

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОЧНОГО НАБЛЮДЕНИЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА ВЫПУСКНИКОВ, ПОЛУЧИВШИХ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ И ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ В 2021 ГОДУ

С апреля по сентябрь 2021 года в Тюменской области проводится выборочное наблюдение трудоустройства выпускников, получивших среднее профессиональное и высшее образование.

Обследование организовано Федеральной службой государственной статистики во всех субъектах РФ во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 г. № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения», и проводится, начиная с 2016 года, 1 раз в 5 лет.

Отбор домашних хозяйств, подлежащих наблюдению, осуществлен Росстатом и проводится по единой совокупности домохозяйств в сроки, совпадающие с выборочным обследованием рабочей силы.

В течение вышеуказанных периодов будут ежемесячно обследованы в Тюменской области (кроме Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа) – 543 респондента, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре – 537, в Ямало-Ненецком автономном округе – 475 респондентов.

Обследование проводится путем опроса интервьюерами населения по форме федерального статистического наблюдения №1-ВТР «Анкета выборочного наблюдения трудоустройства выпускников, получивших среднее профессиональное и высшее образование».

Единицы наблюдения - лица, окончившие образовательную организацию в 2016 - 2020 годах и имеющие следующие уровни образования: высшее образование по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры, подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре), программам ординатуры, ассистентуры – стажировки; среднее профессиональное образование по программам подготовки специалистов среднего звена, программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих).

Задачей обследования является получение статистической информации, отражающей трудоустройство и степень закрепляемости выпускников по

полученной профессии (специальности) среднего профессионального или высшего образования.

Сведения, полученные в ходе опроса членов домохозяйств, являются конфиденциальными, не подлежат разглашению. Обработка данных осуществляется при условии их обязательного обезличивания.

На основании данных обследования формируется официальная статистическая информация о выпускниках образовательных организаций и процессе их трудоустройства, результатах трудоустройства и трудовой деятельности выпускников на первой работе, текущем положении выпускников на рынке труда, текущей занятости выпускников по Российской Федерации, по субъектам Российской Федерации и федеральным округам

Итоги выборочного наблюдения трудоустройства выпускников, получивших среднее профессиональное и высшее образование размещаются на сайте Тюменьстата www.tumstat.gks.ru в разделе «Статистика / Переписи и обследования/ Федеральные статистические наблюдения по социально-демографическим проблемам».